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Identidad de 
la empresa
Idrofoglia Irrigation Systems se creó en 1979 como fabricante de má-

quinas para riego y equipos de bombeo, aprovechando de los 30 

años de experiencia de sus fundadores en la construcción de maqui-

naria agrícola. Hoy en dìa Idrofoglia es una de las empresas líder en 

la producción mundial de tecnologías para el tratamiento de aguas y 

trabaja con una amplia red de ventas internacional. Gracias a la con-

stante innovación de su sector productivo, la empresa a aumentado 

de manera exponencial el volumen de negocios, como demuestra 

también el crecimiento de la satisfacción del los clientes en todo el 

mundo. El deseo de ampliar su gama de productos, llevó Idrofoglia a 

crear la nueva línea Fluid Systems y Safety Systems, respectivamente 

especializadas: la primera, en la producción de motobombas y elec-

trobombas para construcción y industria; la segunda, en la realización 

de sistemas contra incendio y de presurización.

Betriebs Identität
Die Firma Idrofoglia Irrigation Systems wurde 1979 für den Bau von 

Beregnungsmaschinen, Motor- und Elektropumpen gegründet, wo-

bei die 30-jährige Erfahrung ihrer Besitzer in der Herstellung von Land-

maschinen ihnen zu Gute kam. Heute steht das Unternehmen mit an 

der Spitze auf internationaler Ebene, was die Produktion von Mas-

chinen zur Ausbringung von Wasser und Flüssigkeiten angeht und 

wickelt den Vertrieb über ein weltweites Handelsnetz ab. Durch stän-

dige Innovation auf dem Sektor der Produktion, hat die Firma ihren 

Umsatz exponentiell gesteigert was auch besonders die zunehmende 

Zufriedenheit ihrer Kunden in der ganzen Welt zeigt. Der Wunsch das 

Produktangebot zu erweitern hat die Firma dazu angeregt, Idrofoglia 

Fluid System und Safety Systems zu gründen. Die Erste Linie bietet 

neue Motorpumpen und Elektropumpen für Baugewerbe und Indus-

trie an, die Zweite besteht im Angebot neuer Feuerlöschanlagen und 

Druck Systeme.
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Riego y
tecnología
En el sector de la maquinaria agrícola, Turbocar es en absoluto el 

que ha experimentado un desarrollo técnico sin precedentes, como 

demuestra el crecimiento de la satisfacción de todos los que usan 

la máquina. Turbocar ha conseguido establecerse como sistema 

de riego alternativo y representa hoy la mejor respuesta a todas las 

necesidades para un riego moderno y innovador. Respeto por el 

medio ambiente, facilidad de uso,  menor inversión inicial, costo de 

mantenimiento casi inexistente y alto contenido tecnológico son las 

ventajes que hacen la máquina única y exclusiva.

Bewässerungsanlage
und Technologie
Im Bereich von Landmaschinen, ist Turbocar auf jedem Fall die 

technologisch mehr entwickelte Maschine und das wird auch von 

der besonderen Befriedigung aller ihre Nutzer gezeigt. Turbocar ist 

heutzutage die beste Antwort an die Frage nach eine moderne und 

alternative Bewässerungstechnik. Umweltschutz, Brauchbarkeit, 

niedrige Erstinvestition, fast abwesende Wartungskosten und hoher 

Technologische Inhalt sind die Stärke dieser exklusiven und uner-

setzbaren Maschine.
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Capacidad
de innovacíon
La experiencia y la habilidad de quien produce máquinas para riego 

desde los años 70, junto a las tecnologías más modernas de dis-

eño 3D, de corte, moldeo, soldadura robotizada y montaje de los 

componentes, hacen del producto Idrofoglia un concentrado de 

tradición, innovacíon y técnica. La filosofía de la empresa se basa 

en la constante inversión y la continua modernización de sus plan-

tas de producción que están en la vanguardia a nivel mundial; esto 

garantiza productos técnicamente avanzados y evolucionados. El 

conocimiento práctico en el trabajo del hierro adquirido durante los 

años y transmitido hasta hoy, se añade por lo tanto a las tecnologías 

de producción más modernas: esto se debe a la excelencia del pro-

ducto Idrofoglia.

Innovationsfähigkeit
Die Erfahrung in der Herstellung von Beregnungsmaschinen seit den 

70er Jahren zusammen mit den modernsten Techniken in Entwurf 

in 3D, Zuschnitt, Formen, Roboterschweißung, und Montage der 

Komponenten machen das Produkt Idrofoglia zu einer Ansammlung 

von Tradition, Innovation und Technik. Die Unternehmensphilosophie 

basiert auf ständigen Investitionen und Erneuerungen der Produk-

tionsanlagen, die auf dem neusten Stand auf internationaler Ebene 

sind; das ist die Garantie für technisch ausgereifte und gut entwick-

elte Produkte.

   

Diseño. Cada producto hecho en Idrofoglia se realiza utilizando la última versión 

del software de diseño 3D y aprovechando de la experiencia del personal altamente 

cualificado.

Planung. Jedes Idrofoglia Produkt wird mit den neusten 3D Planungssoftwares und der 

Erfahrung von  hoch qualifiziertes Personal hergestellt.

Alta productividad. La planta de producción, que comprende máquinas de corte 

por láser, control numérico, soldadura robotizada y pintura en polvo, le permite de 

atender los requisitos numéricos y cualitativos del mercado.

Hohe Produktivität. Die Produktionsanlage ist mit Laserschnitt Maschinen, Nu-

merische Steuerung, automatisierte Schwei�maschinen und Pulverlacktechnologie 

ausgestattet; das ermöglicht  auf der qualitativen und numerischen Nachfrage des 

Marktes mit passenden Angeboten zu antworten.

Atención al cliente, formación y repuestos. La satisfacción del cliente es el ob-

jetivo principal de nuestra empresa, prestando atención al servicio de pre y post-

venta, servicio al cliente, entrega de piezas de repuesto en 24/48 horas, posibilidad 

de organizar formación empresarial.

Kundenservice, Training und Ersatzteile. Die Befriedigung des Kundes ist seit 

Immer das Ziel unseres Betriebes, mit besonderer Beachtung des Vor-und Nach- 

Verkauf, Unterstüzung des Kunden, Liefeung der Ersatzteile in 24/48 Stunden, 

Möglichkeit Betriebstraining zu organisieren.
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Enrollador con torreta giratoria 360°.

Beregnungsmaschine mit Rahmen 360° schwenkbar.

Enrollador con torreta giratoria 360°.

Beregnungsmaschine mit Rahmen 360° schwenkbar.

Enrollador con torreta giratoria 360° y levantamiento hidráu-

lico de las ruedas.

Beregnungsmaschine zum Absetzen 360° schwenkbar und 

Hydraulische Hebevorrichtung der Räder.

Enrollador con torreta giratoria 360° y levantamiento hidráu-

lico de las ruedas.

Beregnungsmaschine zum Absetzen 360° schwenkbar und 

Hydraulische Hebevorrichtung der Räder.

Enrollador con torreta giratoria 360° y levantamiento hidráulico de 

las ruedas o enrollador con torreta giratoria 360° y motobomba 

incorporada.

Beregnungsmaschine zum Absetzen 360° schwenkbar und 

Hydraulische Hebevorrichtung der Räder oder  Beregnung-

smaschine zum Absetzen 360° schwenkbar und Eingebaute 

Pumpaggregat.

Enrollador con torreta fija.

Beregnungsmaschine für Kleinflächen.

G1.1 / G1 / G2

G3 / G4 / G4S

G5 / G5S / G6

IG1.1 / IG1.1S / IG1

IG1S / IG2 / IG3

IG4 / IG5

J1 / J2

Turbocar
Smart

Turbocar 
Active

Turbocar 
Executive

Turbocar 
Extreme

Turbocar 
Combo

Turbocar 
Jolly

Turbocar Familia
FAMILIE TURBOCAR /
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Enrollador con torreta giratoria 360° equipado de: Beregnungsmaschine ausgestattet wie folgt:

- Bastidor galvanizado en caliente y bobina pintada

- Componentes mecánicos pintados en RAL 5017

- Turbina montada en monobloque con el reductor para regu-

lación y compensación automática de la velocidad

- Reductor monovelocidad en serie G1.1, 3 velocidades en 

serie G1 y G2, con desenganche automático, dispositivos de 

rebobinado fuera del tambor o con toma de fuerza

- Sistema guía-tubo

- Carro porta-aspersor con 3 ruedas con anchura regulable

- Levantamiento mecánico del carro y de los pies de anclaje

- Timon regulable en altura (excepto serie G1.1 y G1) con gato mecá-

nico y pies de apoyo suplementarios

- Aspersor con juego de boquillas

- Tubo flexible de alimentacíon de 4 mt. con empalme esferico hem-

bra lado linea

- Entrada de agua lado de la turbina

- Manual de uso y mantenimiento

- Certificado de garantía

Verzinkter Rahmen und lackierter Trommel

- Mechanische Bestandteile mit RAL 5017 lackiert

- Turbine direkt auf Getriebe geflanscht (Geschwindigkeitsre-

gelung mit automatischem Lagenausgleich)

- 1-Gang-Getriebe auf G1.1 Serie, 4-Gang-Getriebe auf G1 

und G2 Serie, Sicherheitsabschaltung zur Vermeidung von 

Wickelfehlern

- Spindelwelle

- Regnerwagen auf 3 Räder mit verstellbarer Spur 

- Mechanische Stativhebevorrichtung und Stützen hinten 

- Verstellbarer Zugöse (außer G1.1 und G1 Serie), Stützfüsse 

und Zusätzliche Stützen

- Regner mit Düsensatz

- Flexiber Schlauch 4 mt. mit M-Kugelkupplung an Lininensei-

te 

- Wassereinlauf an Turbinenseite

- Wartungs -und Handbuch

- Garantiekarte

Bobina con núcleo en chapa calandrada (no 

se daña el tubo PE extendiendo su durabili-

dad), rayos internos para permitir el uso de la 

máquina en condiciones extremas.

Trommel mit kalandrierte Blatt (nicht das 

PE-Rohr beschädigt, Verlängerung der Le-

bensdauer) Inner-Strahlenkranz um die Ver-

wendung der Maschine unter Extrembedin-

gungen zu erlauben.

Carter en chapa con pintura en polvo 

para una mayor durabilidad.

Carter mit lackiertem Stahlblech um für 

eine längere Lebensdauer.

Todos los controles están en el mismo 

lado de la máquina simplificando así los 

movimientos del operador.

Alle Bedienungen der Maschine sind auf 

der gleichen Seite so vereinfacht sich die 

Aufstellung.

Turbo reductor con rendimientos mejores 

de la clase.

Turbogetriebe mit Renditen am besten in 

der Klasse.

Ojo del timon desmontable y adjustable, 

pie mecánico para facilitar los movimien-

tos y pies de apoyo suplementarios.

 

Verstellbarer und Abnehmbarer Zugöse, 

Stützfüsse um die Bewegung zu erleichtern 

und Zusätzliche Stützen.

SERIES 
G1.1 / G1 / G2Smart
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TURBOCAR G1.1 TURBOCAR G1 TURBOCAR G2

Serie

Serie 

Código

Code

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Longitud tubo

Länge

Aspersor

Regner

G1.1

G1

50 G 240

63 G 200

63 G 250

63 G 280

63 G 300

63 G 320 

70 G 120

75 G 200

75 G 250

mm 50

mm 63

mm 63

mm 63

mm 63

mm 63

mm 70

mm 75

mm 75

mt 240

mt 200

mt 250

mt 280

mt 300

mt 320

mt 210

mt 200

mt 250

Ambo / 163

Hidra

Ambo / 163

Hidra

Hidra

Hidra

Royal / Twin 101

Royal / Twin 101

Royal / Twin 101

Serie

Serie 

Código

Code

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Longitud tubo

Länge

Aspersor

Regner

G2

70 G 300

70 G 400

75 G 300

75 G 350

82 G 220

82 G 250

82 G 300

90 G 220

90 G 240

mm 70

mm 70

mm 75

mm 75

mm 82 

mm 82

mm 82

mm 90

mm 90

mt 300

mt 400

mt 300

mt 350

mt 220 

mt 250 

mt 300 

mt 220 

mt 240 

Royal / Twin 101

Royal / Twin 101

Royal / Twin 101

Royal / Twin 101

Royal / Twin 101

Royal / Twin 101

Royal / Twin 101

Royal / Twin 140

Royal / Twin 140

G1.1 / G1 G2
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Beregnungsmaschine ausgestattet wie folgt:

Verzinkter Rahmen und lackierter Trommel

- Mechanische Bestandteile mit RAL 5017 lackiert

- Turbine direkt auf Getriebe geflanscht (Geschwindigkeitsre-

gelung mit automatischem Lagenausgleich)

- 4-Gang-Getriebe, Zapfwellen-Schnell Aufspulung und Si-

cherheitsabschaltung zur Vermeidung Wickelfehler

- Spindelwelle

- Regnerwagen auf 3 Räder mit verstellbarer Spur 

- Hydraulische Stativhebevorrichtung und Stützen hinten 

durch Handpumpe

- Drehung des Turmes durch Hebel

- Verstellbarer Zugöse, Stützfüsse und Zusätzliche Stützen

- Regner mit Düsensatz

- Flexiber Schlauch 4 mt. mit M-Kugelkupplung an Lininensei-

te 

- Beidseitiger Wassereinlauf

- Wartungs -und Handbuch

- Garantiekarte

Carter en chapa con pintura en polvo 

para una mayor durabilidad.

Carter mit lackiertem Stahlblech um für 

eine längere Lebensdauer.

Bobina con núcleo en chapa calandrada (no 

se daña el tubo PE extendiendo su durabili-

dad), rayos internos para permitir el uso de la 

máquina en condiciones extremas.

Trommel mit kalandrierte Blatt (nicht das 

PE-Rohr beschädigt, Verlängerung der Le-

bensdauer) Inner-Strahlenkranz um die Ver-

wendung der Maschine unter Extrembedin-

gungen zu erlauben.

Turbo reductor con rendimientos mejores 

de la clase.

Turbogetriebe mit Renditen am besten in 

der Klasse.

Dispositivo exclusivo de rotación con si-

stema ergonómico que alivia el trabajo 

del operador y mejora la seguridad.

Exklusive Drehvorrichtung mit ergonomi-

sches System das den Bediener entlastet 

und erhöht die Sicherheit.

Levantamiento del carro y de los pies de 

anclaje a través de pistones hidraulicos.

Hydraulische Stativhebevorrichtung und 

Stützen hinten.

Ojo del timon desmontable y adjustable, 

pie mecánico para facilitar los movimien-

tos y pies de apoyo suplementarios.

Verstellbarer und Abnehmbarer Zugöse, 

Stützfüsse um die Bewegung zu erleichtern 

und Zusätzliche Stützen.

Doble entrada de agua (lado turbina y 

otro lado).

Beidseitiger Wassereinlauf.

Enrollador con torreta giratoria 360° equipado de:

- Bastidor galvanizado en caliente y bobina pintada

- Componentes mecánicos pintados en RAL 5017

- Turbina montada en monobloque con el reductor para regu-

lación y compensación automática de la velocidad

- Reductor de 4 velocidades con desenganche automático, 

dispositivos de rebobinado fuera del tambor o con toma de 

fuerza

- Sistema guía-tubo

- Carro porta-aspersor con 3 ruedas con anchura regulable

- Levantamiento hidráulico del carro y de los pies de anclaje 

mediante bomba manual

- Rotación de la torreta superior a través de la palanca

- Timon regulable en altura con gato mecánico y pies de apo-

yo suplementarios

- Aspersor con juego de boquillas

- Tubo flexible de alimentacíon de 4 mt. con empalme esferi-

co hembra lado linea

- Doble entrada de agua lado de la turbina

- Manual de uso y mantenimiento

- Certificado de garantía

SERIES 
G3 / G4 / G4S / G5 / G5S / G6Active
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Serie

Serie 

Serie

Serie 

Serie

Serie 

Serie

Serie 

Código

Code

Código

Code

Código

Code

Código

Code

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Longitud tubo

Länge

Longitud tubo

Länge

Longitud tubo

Länge

Longitud tubo

Länge

Aspersor

Regner

Aspersor

Regner

Aspersor

Regner

Aspersor

Regner

G4G3

G4

G3

G4S

90 G 380

90 G 400

90 G 420

90 G 440

90 G 480

90 G 320

100 G 320

100 G 350

100 G 400

100 G 450

110 G 270

110 G 300

75 G 400

75 G 450

82 G 320 

82 G 360

82 G 400

82 G 440

90 G 260

90 G 300

90 G 350

90 G 380

100 G 210

100 G 250

110 G 340

120 G 230

120 G 270

125 G 220

100 G 480

110 G 400

120 G 320

120 G 350

125 G 250

125 G 280

100 G 270

100 G 300

110 G 200

110 G 250

mm 90

mm 90

mm 90

mm 90

mm 90

mm 90

mm 100

mm 100

mm 100

mm 100

mm 110

mm 110

mm 75

mm 75

mm 82

mm 82

mm 82

mm 82

mm 90

mm 90

mm 90

mm 90

mm 100

mm 100

mm 110

mm 120

mm 120

mm 125

mm 100

mm 110

mm 120

mm 120

mm 125

mm 125

mm 100

mm 100

mm 110

mm 110

mt 380

mt 400

mt 420

mt 440

mt 480 

mt 320 

mt 320 

mt 350 

mt 400

mt 450

mt 270

mt 300 

mt 380

mt 450

mt 320

mt 360

mt 400

mt 440

mt 260

mt 300

mt 350

mt 380

mt 210

mt 250

mt 340

mt 230

mt 270

mt 220

mt 480 

mt 400 

mt 320

mt 350

mt 250

mt 280 

mt 270

mt 300

mt 200

mt 250

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Royal / Twin 101

Royal / Twin 101

Royal / Twin 101

Royal / Twin 101

Royal / Twin 101

Royal / Twin 101

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140 

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 160

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202 

Explorer / Twin 202

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 160

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

TURBOCAR G3 TURBOCAR G4 TURBOCAR G4S

G3 G4 / G4S
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Serie

Serie 

Serie

Serie 

Código

Code

Código

Code

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Longitud tubo

Länge

Longitud tubo

Länge

Aspersor

Regner

Aspersor

Regner

G5
G5S

100 G 500

100 G 550 

110 G 400

110 G 420

110 G 450

110 G 470

110 G 500

110 G 540

120 G 440

125 G 300

125 G 340

125 G 380

125 G 400

140 G 280

140 G 300

110 G 560

110 G 600

120 G 500

125 G 420

125 G 450

135 G 400

140 G 320

140 G 350

150 G 300

mm 100

mm 100

mm 110

mm 110

mm 110

mm 110

mm 110

mm 110

mm 120

mm 125

mm 125

mm 125

mm 125

mm 140

mm 140

mm 110

mm 110

mm 120

mm 125

mm 125

mm 135

mm 140

mm 140

mm 150

mt 500

mt 550

mt 400

mt 420

mt 450

mt 470

mt 500

mt 540

mt 440

mt 300

mt 340

mt 380

mt 400

mt 280

mt 300

mt 560

mt 600

mt 500 

mt 420

mt 450

mt 400

mt 320

mt 350 

mt 300

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202 

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202 

Explorer / Twin 202

TURBOCAR G5 TURBOCAR G5S TURBOCAR G6

G5

Serie

Serie 

Código

Code

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Longitud tubo

Länge

Aspersor

Regner

G6

110 G 630 

110 G 680

125 G 470

125 G 500

135 G 450

135 G 480

140 G 360

140 G 400

150 G 330

150 G 350

mm 110

mm 110

mm 125

mm 125

mm 135 

mm 135

mm 140

mm 140

mm 150

mm 150

mt 630

mt 680

mt 470

mt 500

mt 450 

mt 480 

mt 360 

mt 400 

mt 330

mt 350 

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

G6
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Beregnungsmaschine ausgestattet wie folgt:

- Verzinkter Rahmen auf IG1.1-IG1-IG1S. Lackiert Rahmen auf 

IG2-IG3

- Trommel mit RAL 5017 lackiert

- Mechanische Bestandteile mit RAL 5017 lackiert

- Turbine direkt auf Getriebe geflanscht (Geschwindigkeitsregelung 

mit automatischem Lagenausgleich)

- Getriebe, Zapfwellen-Schnell Aufspulung und Sicherheitsab-

schaltung zur Vermeidung Wickelfehler

- Meterzähler

- Spindelwelle

- Regnerwagen auf 2 Räder mit verstellbarer Spur 

- Hydraulische Bedienung aller Maschinenfunktionen: Drehung der 

Maschine; Stativhebevorrichtung; Stützfüsse; Rechten Rad und Lin-

ken Rad (unabhängig)

- Verstellbarer Zugöse

- Regner mit Düsensatz

- Flexiber Schlauch 4 mt. mit M-Kugelkupplung an Lininenseite 

- Beidseitiger Wassereinlauf

- Wartungs -und Handbuch

- Garantiekarte

Carter en chapa con pintura en polvo 

para una mayor durabilidad.

Carter mit lackiertem Stahlblech um für 

eine längere Lebensdauer.

 

Bobina con núcleo en chapa calandrada (no 

se daña el tubo PE extendiendo su durabili-

dad), rayos internos para permitir el uso de la 

máquina en condiciones extremas.

Trommel mit kalandrierte Blatt (nicht das 

PE-Rohr beschädigt, Verlängerung der Le-

bensdauer) Inner-Strahlenkranz um die Ver-

wendung der Maschine unter Extrembedin-

gungen zu erlauben.

Soportes de entrada en acero con ca-

squillo en bronce y nylon que no requiere 

mantenimiento. Sello mecánico en fundi-

ción con LOM y OR.

Unterstützt Eingang in Stahl mit Bron-

zebuchse und Nylon, das nicht braucht 

Wartung. Gleitringdichtung aus Gussei-

sen mit LOM und OR.

Ruedas en el centro de la máquina para 

hacer menos gravosa la carga sobre el 

tractor.

 

Räder Mittig positioniert um weniger Be-

lastung auf dem Traktor zu haben.

Levantamiento del carro y de los pies de 

anclaje a través de pistones hidraulicos.

Hydraulische Stativhebevorrichtung und 

Stützen hinten.

Doble entrada de agua (lado turbina y 

otro lado).

Beidseitiger Wassereinlauf.

 

Turbo reductor con rendimientos mejores 

de la clase.

Turbogetriebe mit Renditen am besten in 

der Klasse.

SERIES 
IG1.1 / IG1.1S / IG1 / IG1S / IG2 / IG3Executive

Enrollador con torreta giratoria 360° y levantamiento hidráulico de las ruedas, equipado de:

- Bastidor galvanizado en IG1.1-IG1-IG1S. Bastidor pintado en 

IG2-IG3

- Bobina pintada en RAL 5017 

- Componentes mecánicos pintados en RAL 5017

- Turbina montada en monobloque con el reductor para regulación 

y compensación automática de la velocidad

- Reductor con desenganche automático, dispositivos de rebobi-

nado fuera del tambor o con toma de fuerza

- Contador de metros digital

- Sistema guía-tubo

- Carro porta-aspersor con 2 ruedas con anchura regulable

- Distribuidor hidráulico lateral para activar las funciones: rotación 

de la torreta superior, levantamiento del carro, levantamiento del 

gato mecánico, levantamiento de la rueda derecha y izquierda con 

mando independiente

- Timon regulable en altura

- Aspersor con juego de boquillas

- Tubo flexible de alimentacíon de 4 mt. con empalme esferico 

hembra lado linea

- Doble entrada de agua lado de la turbina

- Manual de uso y mantenimiento

- Certificado de garantía

- 
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TURBOCAR IG1.1 TURBOCAR IG1.1S TURBOCAR IG1 TURBOCAR IG1S

Serie

Serie 

Serie

Serie 

Código

Code

Código

Code

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Longitud tubo

Länge

Longitud tubo

Länge

Aspersor

Regner

Aspersor

Regner

IG1.1

IG1.1

IG1.1S

90 IG 380

90 IG 400

90 G 420

90 IG 440

90 IG 480

100 IG 320

100 IG 350

100 IG 400

100 IG 450

110 IG 270

110 IG 300

110 IG 340

120 IG 230

120 IG 270

125 IG 220

100 IG 480

110 IG 400

120 IG 320

120 IG 350

125 IG 250

125 IG 280

mm 90

mm 90

mm 90

mm 90

mm 90

mm 100

mm 100

mm 100

mm 100

mm 110

mm 110

mm 110

mm 120

mm 120

mm 125

mm 100

mm 110

mm 120

mm 120

mm 125

mm 125

mt 380

mt 400

mt 420

mt 440

mt 480 

mt 320 

mt 350 

mt 400

mt 450

mt 270

mt 300 

mt 340

mt 230

mt 270

mt 220

mt 480 

mt 400 

mt 320

mt 350

mt 250

mt 280 

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202 

Explorer / Twin 202

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 160

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Serie

Serie 

Serie

Serie 

Código

Code

Código

Code

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Longitud tubo

Länge

Longitud tubo

Länge

Aspersor

Regner

Aspersor

Regner

IG1

IG1S

100 IG 500

100 IG 550 

110 IG 400

110 IG 420

110 IG 450

110 IG 470

110 IG 500

110 IG 540

120 IG 440

125 IG 300

125 IG 340

125 IG 380

125 IG 400

140 IG 280

140 IG 300

110 IG 560

110 IG 600

120 IG 500

125 IG 420

125 IG 450

135 IG 400

140 IG 320

140 IG 350

150 IG 300

mm 100

mm 100

mm 110

mm 110

mm 110

mm 110

mm 110

mm 110

mm 120

mm 125

mm 125

mm 125

mm 125

mm 140

mm 140

mm 110

mm 110

mm 120

mm 125

mm 125

mm 135

mm 140

mm 140

mm 150

mt 500

mt 550

mt 400

mt 420

mt 450

mt 470

mt 500

mt 540

mt 440

mt 300

mt 340

mt 380

mt 400

mt 280

mt 300

mt 560

mt 600

mt 500 

mt 420

mt 450

mt 400

mt 320

mt 350 

mt 300

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 140

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202 

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202 

Explorer / Twin 202

IG1

IG1.1 / IG1.1S IG1 / IG1S



TURBOCAR IG2 TURBOCAR IG3
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Serie

Serie 

Código

Code

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Longitud tubo

Länge

Aspersor

Regner

IG2

110 IG 630

110 IG 680

120 IG 550

125 IG 470

125 IG 500

135 IG 450

135 IG 480

140 IG 360

140 IG 400

150 IG 330

150 IG 350

mm 110

mm 110

mm 120

mm 125

mm 125

mm 135

mm 135

mm 140

mm 140

mm 150

mm 150

mt 630

mt 680

mt 550

mt 470

mt 500

mt 450

mt 480

mt 360

mt 400

mt 330

mt 350

Reflex / Twin 160

Reflex / Twin 160

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Serie

Serie 

Código

Code

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Longitud tubo

Länge

Aspersor

Regner

IG3

125 IG 550

125 IG 600

125 IG 650

135 IG 550

135 IG 580

140 IG 450

140 IG 500

150 IG 400

150 IG 450 

160 IG 350

mm 125

mm 125

mm 125

mm 135

mm 135 

mm 140

mm 140

mm 150

mm 150

mm 160

mt 550

mt 600

mt 650

mt 550

mt 580 

mt 450 

mt 500 

mt 400 

mt 450 

mt 350

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202 

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

IG2 IG3
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Beregnungsmaschine mit Rahmen 360° schwenkbar und 

- Lackiert Rahmen

- Trommel mit RAL 5017 lackiert

- Mechanische Bestandteile mit RAL 5017 lackiert

- Turbine direkt auf Getriebe geflanscht (Geschwindigkeitsregelung 

mit automatischem Lagenausgleich)

- Getriebe, Zapfwellen-Schnell Aufspulung und Sicherheitsab-

schaltung zur Vermeidung Wickelfehler

- Meterzähler

- Spindelwelle

- Regnerwagen auf 2 Räder mit verstellbarer Spur 

- Hydraulische Bedienung aller Maschinenfunktionen: Drehung der 

Maschine; Stativhebevorrichtung; Stützfüsse; Rechten Rad und Lin-

ken Rad (unabhängig)

- Verstellbarer Zugöse

- Regner mit Düsensatz

- Flexiber Schlauch 4 mt. mit M-Kugelkupplung an Lininenseite 

- Beidseitiger Wassereinlauf 

- Wartungs -und Handbuch

- Garantiekarte

Carter en chapa con pintura en polvo 

para una mayor durabilidad.

Carter mit lackiertem Stahlblech um für 

eine längere Lebensdauer.

 

Bobina con núcleo en chapa calandrada (no 

se daña el tubo PE extendiendo su durabili-

dad), rayos internos para permitir el uso de la 

máquina en condiciones extremas.

Trommel mit kalandrierte Blatt (nicht das 

PE-Rohr beschädigt, Verlängerung der Le-

bensdauer) Inner-Strahlenkranz um die Ver-

wendung der Maschine unter Extrembedin-

gungen zu erlauben.

Soportes de entrada en acero con ca-

squillo en bronce y nylon que no requiere 

mantenimiento. Sello mecánico en fundi-

ción con LOM y OR.

Unterstützt Eingang in Stahl mit Bron-

zebuchse und Nylon, das nicht braucht 

Wartung. Gleitringdichtung aus Gussei-

sen mit LOM und OR.

Bastidor con 4 ruedas en el centro de la 

máquina para hacer menos gravosa la 

carga sobre el tractor.

Rahmen auf 4 Rädern in der Mitte der 

Maschine, um weniger belastend Last auf 

den Traktor zu machen.

Levantamiento del carro y de los pies de 

anclaje a través de pistones hidraulicos.

Hydraulische Stativhebevorrichtung und 

Stützen hinten.

Turbo reductor con rendimientos mejores 

de la clase.

Turbogetriebe mit Renditen am besten in 

der Klasse.

Doble transmisión a traves de la corona 

con movimiento sincronizado.

Doppelter Zahnkranzantrieb durch syn-

chronisierten Bewegung.

Hydraulische Hebevorrichtung der Räder, ausgestattet wie folgt:

SERIES 
IG4 / IG5Extreme

Enrollador con torreta giratoria 360° y levantamiento hidráulico de las ruedas, equipado de:

- Bastidor pintado

- Bobina pintada en RAL 5017 

- Componentes mecánicos pintados en RAL 5017

- Turbina montada en monobloque con el reductor para regulación 

y compensación automática de la velocidad

- Reductor con desenganche automático, dispositivos de rebobi-

nado fuera del tambor o con toma de fuerza

- Contador de metros digital

- Sistema guía-tubo

- Carro porta-aspersor con 2 ruedas con anchura regulable

- Distribuidor hidráulico lateral para activar las funciones: rotación 

de la torreta superior, levantamiento del carro, levantamiento del 

gato mecánico, levantamiento de la rueda derecha y izquierda con 

mando independiente

- Timon regulable en altura

- Aspersor con juego de boquillas

- Tubo flexible de alimentacíon de 4 mt. con empalme esferico 

hembra lado linea

- Doble entrada de agua lado de la turbina

- Manual de uso y mantenimiento

- Certificado de garantía

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 



TURBOCAR IG4 TURBOCAR IG5
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Serie

Serie 

Código

Code

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Longitud tubo

Länge

Aspersor

Regner

IG4

125 IG 700

125 IG 750

135 IG 650

140 IG 550

140 IG 600

150 IG 500

160 IG 400

mm 125

mm 125

mm 135

mm 140

mm 140

mm 150

mm 160

mt 700

mt 750

mt 650

mt 550

mt 600

mt 500

mt 400

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Master

Serie

Serie 

Código

Code

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Longitud tubo

Länge

Aspersor

Regner

IG5

125 IG 800

140 IG 650

140 IG 700

150 IG 550

150 IG 580

150 IG 600

160 IG 450

160 IG 480

mm 125

mm 140

mm 140

mm 150

mm 150 

mm 150

mm 160

mm 160

mt 800

mt 650

mt 700

mt 550

mt 580 

mt 600 

mt 450 

mt 480 

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Explorer / Twin 202

Master

Master

IG4 IG5
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La gama Combo, o sea “construido dentro / incorporado”, 

es uno de los excelentes productos de Idrofoglia. Nacida de 

la necesidad de crear un producto fácil de manejar, tanto en 

los movimientos que nel utilización, pero al mismo tiempo un 

alto rendimiento, esta gama se compone de una Turbopump 

y una Turbocar montadas en un solo bastidor. Además de 

mantener sin cambios las ventajas de Turbocar, esta máquina 

es compacta, manejable y está equipada con unidades de 

control que permiten una programación de riego personali-

zada para reducir al mínimo los costes de operación, asegu-

rando así el máximo rendimiento productivo. La Combo está 

disponible en la versión de relance (booster) o para aspirar 

directamente desde el canal. 

Die Serie Combo, die “eingebaut” bedeutet, ist eine der  Ex-

zellenz der Produktion Idrofoglia. Diese Serie wurde entwi-

ckelt nach der Idee eines einfach zu bedienenden Produkt, 

sowohl in der Verlegung als auch im Gebrauch, das aber 

hohe Leistungen versichern kann. Die Serie besteht aus ein 

Turbopump und ein Turbocar, die auf einem selben Rahmen 

verbaut werden. Außer den normalen Vorteile des Turbocars, 

bietet diese Maschine auch Kompaktheit und Händlichkeit. 

Die Steuerungen mit denen die Maschinen ausgestattet sind, 

ermöglichen eine personalisierte Programmierung der Bere-

gnung, dabei werden auch die Kosten reduziert und die Pro-

duktivität maximiert. Die Combo Maschinen sind sowhl in der 

Booster - Version  als auch mit direkter Ansaugung vom Kanal  

erhältlich.

 

Palanca de control para brazo hidráulico

Steuerhebel für Armhalter

Cilindros hidráulicos para los pies de anclaje

Hydraulische Stativhebevorrichtung und Stützen hinten

Salida del compressor

Kompressor zum Entleeren

Barra de luces regulable para homologación

Verstellbare Lichtanlage für Zulassung

Ojo del timon desmontable y adjustable

Verstellbarer und Abnehmbarer Zugöse

Pies posteriores reforzados

Verstärkte Spatenbleche f.Schiebestützen

Doble pie, doble punto de suministro

Zusatz Stützen, Beidseitiger Wassereingang

Bastidor más grande y robusto

Verstärktem Hauptrahmen

Control de movimientos hidráulicos

Hydraulische Bedienung

Características
Eigenschaften

Combo
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Beregnungsmaschine ausgestattet wie folgt:

- Verzinkter Rahmen, Regnerwagen und Zubehör

- Zugdeichsel mit Luftrad (außer J1) 

- Lackierte Trommel RAL 5017

- Mechanische Bestandteile mit RAL 5017 lackiert

- Turbine direkt auf Getriebe geflanscht

- 1-Gang-Getriebe, Zapfwellen-Schnell Aufspulung und Si-

cherheitsabschaltung zur Vermeidung von Wickelfehlern (außer 

J1 Serie)

- Geschwindigkeitsregelung mit automatischem Lagenausgleich

- Spindelwelle

- Regnerwagen auf 2 Räder mit verstellbarer Spur und Auto-

matischer Stativhebevorrichtung

- Zusätzliche Stützen hinten

- Regner mit Düsensatz

- Flexiber Schlauch 3 mt. mit M-Kugelkupplung an Lininenseite 

- Wassereinlauf an Turbinenseite

- Wartungs -und Handbuch

- Garantiekarte

Carro porta-aspersor con anchura regu-

lable.

Regnerwagen mit verstellbarer Spur.

Recolección del tubo mediante turbina 

montada en monobloque con el reductor.

Rohreinzug durch Turbine direkt auf Ge-

triebe geflanscht.

 

Tornillo sin fin para el ajuste perfecto de 

la recolección.

Wicklung über Spindelwelle für perfekte 

Lagenaufspullung.

Timón plegable con rueda posterior di-

reccional (sólo J2).

Klapp Zugschaft mit direktionale Hinter-

rad (nur J2).

Bobina con chapa calandrada y lados de 

acero reforzados.

Trommel mit kalandrierte Blatt und ver-

stärkte Seitenteile aus Stahl.

SERIES 
J1 / J2Jolly

Enrollador con torreta fija equipado de:

- Bastidor, carro porta-aspersor y accesorios galvanizados en caliente

- Timon con rueda plegable (excepto serie J1)

- Bobina pintada en RAL 5017

- Componentes mecánicos pintados en RAL 5017

- Turbina montada en monobloque con el reductor

- Reductor monovelocidad con desenganche automático, dispositi-

vos de rebobinado fuera del tambor o con toma de fuerza (excepto 

serie J1)

- Regulador y compensador automático de la velocidad (excepto 

serie J1)

- Sistema guía-tubo

- Carro porta-aspersor con 2 ruedas con anchura regulable y levanta-

miento automático

- Pies de apoyo suplementarios

- Aspersor con juego de boquillas

- Tubo flexible de alimentacíon de 3 mt. con empalme esferico hem-

bra lado linea

- Entrada de agua lado de la turbina

- Manual de uso y mantenimiento

- Certificado de garantía
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TURBOCAR J1 TURBOCAR J2

Serie

Serie 

Código

Code

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Longitud tubo

Länge

Aspersor

Regner

J1 J240 F 125

50 F 150

63 F 100mm 40

mm 50

mm 63mt 125

mt 150

mt 100K1

AMBO/163

HIDRA

Serie

Serie 

Código

Code

Diámetro tubo

PE-Rohr Ø

Longitud tubo

Länge

Aspersor

Regner

J1 J2
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Accesorios 
Turbocar

Compresor de vaciamiento del tubo
Kompressor für Entleerung des PE-Rohres

Kit pesos en hierro para carro
Ballasteisen für Standardstativ

Electroválvula para cierre lento
Elektroventil für langsames Schliessen

Kit segundo aspersor sobre el carro
Zweiter Regner auf Stativ

Motor auxiliar
Hilfsmotor

Computadora
Computer

Discos direccionales para carro
Direktionscheiben für Standardstativ

Turbina pintada en PLASCOAT
Lackierung der Turbine mit PLASCOAT

Rotación Hidráulica
Hydraulische Drehung

Carro tipo maíz a bajas presiones
Stativ für Mais bei niedrigen Drücken

Contador de litros mecánico
Mechanische Wasseruhr 

Kit segundo aspersor en el bastidor
Zweiter Regner auf der Maschine

Kit arrollamiento hidráulico para motor auxiliar
Hydraulische Aufwicklung mit Hilfsmotor

Panel solar para computadora
Solarpaneel für computer

Prolongación para aspersor
Verlängerung für Regner

Porta herramientas
Ablagekasten für Zubehör

Hidroválvula a la entrada
Überdruckabschaltung

Carro para alta presión con ruedas en fundición
Stativ für Hochdruck mit Eisenräder

Distribuidor con empalmes rápidos
Verteiler mit Schnellkupplungsrohren

Levantamiento del carro con pistones hidráulicos
Hydraulische Stativhebevorrichtung und Stützen hinten

Radiocomando para sistema hidráulico
Fernbedienung für hydraulische Vorrichtung

Presostato para computadora
Druckschalter für computer

Ruedas en fundición
Eisenräder

Ala de riego para aguas residuales
Düsenwagen für Abwasser

Hidroválvula a la salida
Unterdruckabschaltung

Carro con tubo puesto de lado
Asymmetrisches Regnerstativ

Pie hidráulico plegable
Hydraulische Stützfüsse

Homologación carretera
Straßenzulassung

Carro con 4 ruedas
Stativ mit 4 Rädern

Rotorkit multi-angle
Multi-angle Rotorkit

Tanque de agua usado como lastre
Wasser-Ballast-Tank für Stativ

ZUBEHÖRE TURBOCAR
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www.caprari.it www.rovatti.it www.ferraripompe.it

Combo

Marcas bomba
Pumpenmarken

www.deere.it www.ftpindustrial.com www.perkins.com www.deutz.com

Combo

Marcas motor
Motormarken

Accesorios Combo Turbocar Especiales

Combo con motobomba insonorizada sobre IG1
Combo mit Vollschallschutz Pumpaggregat über IG1

Combo giratorio motobomba insonorizada longitudinal
Combo mit Rahmen 360° schwenkbar und Vollschallschutz Pumpaggregat

Motobomba de relance presión
Pumpaggregat für Wiederwurf

Combo giratorio con electrobomba
Combo mit Rahmen 360° schwenkbar und Elektropumpe

Brazo hidráulico auto-frenado
Bremssystem für Hebewinde

Bomba eléctrica para cebado
Selbstansaugende Elektropumpe

Sistema de refrigeración para arrollamiento hidráulico
Art der Kühlung für Hydraulische Aufwicklung

Techo de protección para los 3 lados
Dach mit Gitter an der 3 Seiten

Brazo hidráulico
Hydraulische Armhalter

Tapón con llave
Tankverschluss mit Schlüssel

Luz
Licht

Computadora
Steuereinheit

ZUBEHÖRE COMBO SONDER-TURBOCAR
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Riego
Computarizado

IRRIGAMATIC B2 IRRIGAMATIC PRO45

CARACTERÍSTICAS:

.Control à traves de 4 botones 

.Hora y fecha actuales

.Medición del tubo desenrollado y enrollado

.Pausa inicial 0…120 min

.Regulación de la velocidad de trabajo (da 5 a 

850 m/h)

.Indicación del tiempo de irrigación y hora del 

final de trabajo

.Operación de fin enrollamiento (by-pass abierto)

.Auto-apagado para ahorro energético

OPCIONES:

.Conexión con el presostato

.Medida de la velocidad con rodillo palpador

CARACTERÍSTICAS:

.Control à traves de encoder incrémental con 

botón

.Hora y fecha actuales

.Medición del tubo desenrollado y enrollado

.Tubo para recoger 

.Pausa inicial 0…120 min

.Regulación de la velocidad de trabajo hasta 4 

sectores (da 5 a 850 m/h)

.Indicación del tiempo de irrigación y hora del 

final de trabajo

.Configuración de la hora del final de trabajo con 

nuevo cálculo de la velocidad de recogida

.Pausa final 0…120 min

.Gestión del aspersor auxiliar

.Arranque programado del indicador de final de 

desenrollado

.4 criterios de riego disponibles: 1) m/h, 2) 

pluviométrico: a) con flujómetro, b) con cau¬dal 

establecido, c) con caudal calculado fi¬jando la 

presión en la tobera, el diámetro de la tobera, el 

ancho de la banda irrigada y los mm de agua

.Operaciones del final de irrigación

.Auto-apagado para ahorro energético

OPCIONES:

.Conexión con el presostato

.Medida de la velocidad con rodillo palpador

.Conexión con sensores de viento-lluvia

.Conexión con un flujómetro (mm/H2O)

.Conexión con una tarjeta GSM integrada con 

funciones de recepción y transmisión de datos 

que a través de un teléfono celular: envía un 

MENSAJE en caso de un evento programado 

(final de trabajo, viento, lluvia, ...); permite 

consultar algunos parámetros del equipo; ejecuta 

mandos de start-stop-cambio de velocidad del 

sector en curso.

FUNKTIONEN:

.Steuerungen mittels 4 Tasten

.Aktuelle Uhrzeit und Datum

.Messung des abgewickelten und wieder 

aufgewickelten Schlauchs

.Pause am Anfang 0...120 min

.Einstellung der Arbeitsgeschwindigkeit (von 5 

bis zu 850 m/h)

.Anzeige der Berieselungszeit und der Uhrzeit für 

die Beendigung der Arbeit

.Arbeitsvorgang Aufwicklung beendet (By-pass 

geöffnet)

.Selbstabschaltung zwecks Energieeinsparung

SONDERAUSSTATTUNG:

.Anschluss an Druckwächter

.Geschwindigkeitsmessung über Tastwalze

FUNKTIONEN:

.Steuerungen mittels encoder incremental bei 

Taste

.Aktuelle Uhrzeit und Datum

.Messung des abgewickelten und wieder 

aufgewickelten Schlauchs

.Aufgewickelter Schlauch

.Pause am Anfang 0...120 min

.Einstellung der Arbeitsgeschwindigkeit in den 4 

Sektoren (von 5 bis zu 850 m/h) 

.Anzeige der Berieselungszeit und der Uhrzeit für 

die Beendigung der Arbeit

.Vorgabe der Uhrzeit für Arbeitsende mit Berech-

nung der Einstellparameter

.Pause am Ende 0...120 min

.Steuerung Hilfsregner

.Programmierte Einschaltung des Melders Ende 

des Abrollens 4 verfügbare Bewässerungskrite-

rien: 1) m/h, 2) pluviometrisch: a) mit Flussmes-

ser, b) mit eingestellter Durchflussmenge, c) mit

durch Einstellung des Drucks am Mundstückbe-

rechneter Durchflussmenge, Mundstückdurch-

messer, bewässerter Bandbreite und mm Wasser

.Arbeitsvorgänge am Bewässerung Ende

.Selbstabschaltung zwecks Energieeinsparung

SONDERAUSSTATTUNG:

.Anschluss an Druckwächter

.Geschwindigkeitsmessung über Tastwalze

.Anschluss an Wind- und Regensensor

.Anschluss an Durchflussmesser (mm/H2O)

.Anschluss an eine integrierte GSM-Karte 

mit Datenempfangs-und Datenübertrag 

ungsfunktionen, die über ein Handy: bei einem 

vorprogrammierten Ereignis (Arbeitsende, Wind, 

Regen,...) ein SMS sendet; die Abfrage einiger 

Anlagenparameter erlaubt; Befehle ausführt, wie 

Start-Stop- Geschwindigkeitswechsel

IRRIGAMATIC PRO35

CARACTERÍSTICAS:

.Control à traves de encoder incrémental con 

botón

.Hora y fecha actuales

.Medición del tubo desenrollado y enrollado

.Tubo para recoger 

.Pausa inicial 0…120 min

.Regulación de la velocidad de trabajo (da 5 a 

850 m/h)

.Indicación del tiempo de irrigación y hora del 

final de trabajo

.Configuración de la hora del final de trabajo con 

nuevo cálculo de la velocidad de recogida

.Pausa final 0…120 min

.Gestión del aspersor auxiliar

.Arranque programado del indicador de final de 

desenrollado

.4 criterios de riego disponibles: 1) m/h, 2) 

pluviométrico: a) con flujómetro, b) con cau¬dal 

establecido, c) con caudal calculado fi¬jando la 

presión en la tobera, el diámetro de la tobera, el 

ancho de la banda irrigada y los mm de agua

.Operaciones del final de irrigación

.Auto-apagado para ahorro energético

OPCIONES:

.Conexión con el presostato

.Medida de la velocidad con rodillo palpador

.Conexión con sensores de viento-lluvia

.Conexión con un flujómetro (mm/H2O)

.Conexión con una tarjeta GSM integrada con 

funciones de recepción y transmisión de datos 

que a través de un teléfono celular: envía un 

MENSAJE en caso de un evento programado 

(final de trabajo, viento, lluvia, ...); permite 

consultar algunos parámetros del equipo; ejecuta 

mandos de start-stop-cambio de velocidad del 

sector en curso

FUNKTIONEN:

.Steuerungen mittels encoder incremental bei 

Taste

.Aktuelle Uhrzeit und Datum

.Messung des abgewickelten und wieder 

aufgewickelten Schlauchs

.Aufgewickelter Schlauch

.Pause am Anfang 0...120 min

.Einstellung der Arbeitsgeschwindigkeit (von 5 

bis zu 850 m/h)

.Anzeige der Berieselungszeit und der Uhrzeit für 

die Beendigung der Arbeit

.Vorgabe der Uhrzeit für Arbeitsende mit Berech-

nung der Einstellparameter

.Pause am Ende 0...120 min

.Steuerung Hilfsregner

.Programmierte Einschaltung des Melders Ende 

des Abrollens 4 verfügbare Bewässerungskrite-

rien: 1) m/h, 2) pluviometrisch: a) mit Flussmes-

ser, b) mit eingestellter Durchflussmenge, c) mit 

durch Einstellung des Drucks am Mundstückbe-

rechneter Durchflussmenge, .Mundstückdurch-

messer, bewässerter Bandbreite und mm Wasser

.Arbeitsvorgänge am Bewässerung Ende

.Selbstabschaltung zwecks Energieeinsparung

SONDERAUSSTATTUNG:

.Anschluss an Druckwächter

.Geschwindigkeitsmessung über Tastwalze

.Anschluss an Wind- und Regensensor

.Anschluss an Durchflussmesser (mm/H2O)

.Anschluss an eine integrierte GSM-Karte 

mit Datenempfangs-und Datenübertrag 

ungsfunktionen, die über ein Handy: bei einem 

vorprogrammierten Ereignis (Arbeitsende, Wind, 

Regen,...) ein SMS sendet; die Abfrage einiger 

Anlagenparameter erlaubt; Befehle ausführt, wie 

Start-Stop- Geschwindigkeitswechsel

AUTOMATISCHE BEWÄSSERUNG



Ala de riego con estructura “enrejada” estándar
Düsenwagen mit “Netzwerk” Struktur, Standard

Turbocar con ala de riego estándar
Turbocar mit standard Düsenwagen

4342

Alas de riego
Productos
Complementarios

Alas de riego. Para complementar nuestra amplia gama de pro-

ductos, como válida alternativa a los aspersores de largo alcance, 

ofrecemos también alas de riego para cultivos que requieren de 

una diferente nebulización del agua.

Düsenwagen. Zur Ergänzung unseres reiches Angebot  und als 

gute Alternative zur Weitstrahlregner, bieten wir Düsenwagen an, 

für solche Anbauen, die eine andere Art der Beregnung benötigen.

Productos complementarios. Amplia disponibilidad en almacén 

de material relacionado con el mundo del riego como bombas, 

motores, tubos de PE – PCV - acero galvanizado, accesorios, em-

palmes, bombas con carros para aquas limpias y residuales, chasis 

porta bombas, etc.

Zusätzliche Produkte. Reiches Angebot am Lager von Bereg-

nungsmaterial wie Pumpen, Motoren, PE-PVC- Schläuche, verzinkte 

Rohre, Rohr- Verbinder und Anschlüsse, Anhängepumpen sowohl für 

Wasser als auch für Schwarzwasser, Pumpen-Chassis, und so weiter.

Turbocar con ala de riego plegable
Turbocar mit klappbarem Düsenwagen

Ala de riego con estructura “enrejada” plegable
Düsenwagen mit “Netzwerk” Struktur, klappbar



Electrobomba de cebado
Vorrichtung für das Ansaugen in
Unterdruck mit Elektropumpe

TTapón con llave
Tankverschlüss mit Schlüssel

Motobomba con techo y red de protección
Turbopump mit Dach und Schutznezt

Cuello de cisne fijo 
Festes Schwanenhals 

Bomba de cebado manual
Selbstanausgenden Handpumpe

Brazo porta aspiración
Hebewinde für Ansaugrohr

Panel EasyMOP
EasyMOP control panel

Dispositivo auto-cedabo en depression
Vorrichtung für das Ansaugen in Unterdruck

Panel IdroMOP
IdroMOP Steuerung

44

Turbopumps

www.deere.itwww.lombardinigroup.it www.ftpindustrial.com www.perkins.com www.deutz.com

Turbopumps

Marcas motor
Motormarken

Motobomba con motor insonorizado
Turbopump mit schallgedämpfter Motor für Pivot bestimmt 

Motobomba 2 cilíndros
Zweizylinder Turbopump

Motobomba estándar
Standard Turbopump

Motobomba monocilíndrica
Einzylinder Turbopump 

Moto-embrague
Kupplungsaggregat

Motopompa con insonorización completa
Turbopump mit kompletter Schalldämpfung

Idrofoglia es líder mundial en el diseño e implementación de motobom-

bas para la agricultura y equipos de tratamiento de agua. Con un rango 

de potencia de 5 a 800 kW, una amplia disponibilidad de bombas y 

motores de primeras marcas y una establecida capacidad de construc-

ción, somos capaces de satisfacer cualquiera necesidad del mercado.

Idrofoglia ist führendes Unternehmen unter den Herstellers von 

Pumpenaggregate für die Landwirtschaft und Einrichtugen für Was-

serzubringung. Mit einer Leistungspalette von 5 bis zu 800 KW, ein 

reiches Angebot an Pumpen und Motoren von den wichtigsten Her-

stellers und eine anerkannte Sachkenntnis, ist Idrofoglia in der Lage 

alle Marktbedürfnisse zu erfüllen

www.caprari.it www.rovatti.it www.ferraripompe.it

Turbopumps

Marcas bomba
Pumpenmarken

45
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Ficha Pluviométrica
TECHNISCHE DATEN

1) Ø Rohr (mm) / 
2) Ø Düsen (mm) / 

3) Maschinedruck (atm) / 
4) Düsendruck (atm) / 

5) Wurfweite (mt) / 
6) Streifenbreite (mt) / 

7) Durchfluss (l/min) / 
8) Beregnete Fläche (ha) / 

9) Regen (mm) / 
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